
Dicle Üniversitesi Mimarlık Fakültesi İdari kadro Memnuniyet anketi 

çıktı sonuçları 

1 

 

2 

 

33% 

67% 

0% 
0% 

0% 

1-) İşinizi etkin bir şekilde yapmanız için kullanılan teknik 
donanımdan  

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

11% 

45% 

11% 

33% 

0% 

2-) Çalıştığınız ortamın temizlik ve hijyeninden 

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim



 

3 

 

4 

 

 

44% 

56% 

0% 
0% 

0% 

3-) Çalıştığınız birim yönetiminin tutum ve davranışlarından 

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

11% 

67% 

11% 

11% 

0% 

4-) Çalıştığınız birim yönetiminin sorumluluk dağıtımından 

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim



 

5 

 

 

6 

 

11% 

67% 

0% 

22% 

0% 

5-) Biriminizde sağlanan iş sağlığı ve güvenliği önlemlerinden 

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

11% 

45% 

11% 

22% 

11% 

6-) Yemekhane hizmetlerinden 

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim



 

7 

 

 

8 

 

0% 

56% 

22% 

22% 

0% 

7-) Alınan güvenlik önlemlerinden 

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

11% 

89% 

0% 
0% 

0% 

8-) Çalıştığınız birimin iş akış düzeninden 

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim



 

9 

 

 

10 

 

22% 

67% 

0% 11% 

0% 

9-) İşinizde kendinizi geliştirebilmeniz için sunulan eğitim 
olanaklarından  

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

11% 

67% 

22% 

0% 0% 

10-) Aldığınız eğitime uygun bir birimde çalışıyor olmanızdan  

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim



 

11 

 

33% 

67% 

0% 
0% 

0% 

11-) Çalıştığınız ortamda şahsınıza verilen değerden 

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim


